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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA 
SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, 
realizada no dia quinze de 
agosto de dois mil e dezesseis, 
sob a Presidência do Senhor 
Vereador Paulo César Missiatto. 

 Aos quinze dias do mês de agosto do ano de dois mil e 
dezesseis, às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal, 
Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio 
Mazine, número cento e catorze, foi realizada a Décima Segunda 
Sessão Ordinária. Conforme Artigo 195 do Regimento Interno, a 
gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, 
encontram-se arquivados em meio digital e em mídia – DVD no 
Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa desta Câmara 
Municipal. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão 
Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Vitor Mondin, 
Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, Fabrícia Regina Cavaliani, 
Patrícia Zamprogno e André Luiz de Oliveira. Abertos os trabalhos da 
presente Sessão, o Presidente, Vereador Paulo César Missiatto, 
convidou o Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio a assumir a 1ª 
Secretaria em razão da ausência do Vereador Leopoldo Augusto Lopes 
de Oliveira. Houve a apresentação do Hino Nacional Brasileiro e o 
Hino de Santa Rita do Passa Quatro. O Segundo Secretário, Vereador 
Sebastião César Barioni, procedeu à chamada dos Vereadores 
verificando em Plenário a existência de número legal, com a presença 
dos Senhores: Carlos Eduardo Clemente Leal, Domingos Antonio de 
Mattos, José Mário Castaldi, Lucas Comin Loureiro, Luis Roberto 
Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela, Paulo César Missiatto e 
Sebastião César Barioni. O Vereador Leopoldo Augusto Lopes de 
Oliveira não compareceu. Em seguida, o presidente consultou o 
Plenário se o mesmo concordava com a dispensa da leitura das Atas 
das Sessões anteriores, sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. Foi 
respeitado um minuto de silêncio pelo falecimento das seguintes 
pessoas: Aparecido Gonzaga da Silva, Ézio Perussi, José Anulfo de 
Queiroz, Francisco Scaglia, Sérgio Barban Bonifácio, Antonio Santana, 
Anizio Porteiro, Maria do Carmo da Silva e Luiz Carlos Corrêa, 
ocorrido recentemente. Logo após, o Primeiro Secretário, Vereador 
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Luis Roberto Daldegan Broglio, procedeu à leitura do material 
referente ao Expediente, sendo: 1)- Projeto de Resolução nº 005/16, 
de autoria da Mesa da Câmara Municipal, que “Dispõe sobre a 
revogação dos incisos II, III e §1º  do Artigo 303, do Regimento Interno 
da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro – SP”, e será 
encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para 
estudos e análise; 2)- Ofício nº 069/16, de autoria do Senhor Prefeito 

Municipal, encaminhando Projeto de Lei Complementar nº 005/16, 
que “Altera o art. 26 da Lei nº 2744, de 27 de dezembro de 2007, que 
dispõe sobre o Parcelamento do Solo para fins Urbanos no Município 
de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providencias”, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de 
Política Urbana, Rural e de Meio Ambiente para estudos e análise; 3)-  
Ofício nº 070/16, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 046/16, que “Altera a redação dos 
Artigos 2º e 4º da Lei nº 2602, de 12 de setembro de 2005, que dispõe 
sobre o Conselho Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional 
Sustentável – CONSEA – Santa Rita do Passa Quatro e dá outras 
providências”, e será encaminhado às Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação e, de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo para estudos e análise; 4)- Projeto de Lei nº 047/16, de 

autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, que “Dispõe sobre 
denominação de Via Pública – Renzo Massoli”, e será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 5)- 
Projeto de Lei nº 048/16, de autoria da Vereadora Norma Jamus 

Villela, que “Dispõe sobre denominação de Via Pública – João Gusman 
Sobrinho”, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça 
e Redação, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo 
para estudos e análise; 6)- Projeto de Lei nº 049/16, de autoria do 
Vereador Domingos Antonio de Mattos, que “Dispõe sobre 
denominação de Via Pública – Francisco Daniel Carnielli”, e será 
encaminhada às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e 
análise; 7)- Requerimento nº 015/16, de autoria do Vereador José 
Mario Castaldi, solicitando Votos de Aplausos e Congratulações ao 
atleta paraolímpico José Alberto Gallan Filho, conhecido como 
Betinho Galan, pela brilhante participação nos 60º Jogos Regionais na 
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cidade de Americana. Submetido à discussão e votação o mesmo foi 
aprovado por unanimidade dos presentes; 8)- Requerimento nº 
016/16, de autoria do Vereador Domingos Antonio de Mattos, 
solicitando Votos de Aplausos e Congratulações para o Senhor Bruno 
Domingos Dinardi, Provedor da Irmandade da Santa Casa de 
Misericórdia de Santa Rita do Passa Quatro, bem como aos demais 
membros da atual mesa diretora pelos relevantes trabalhos que vêm 
realizando a frente de referida instituição. Submetido à discussão e 
votação o mesmo foi aprovado por unanimidade dos presentes; 9)- 
Indicação nº 053/16, de autoria do Vereador José Mario Castaldi, 
sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal que providencie a pintura das 
faixas amarelas na maior parte dos redutores de velocidade do 
município; 10)- Indicação nº 054/16, de autoria da Vereadora Norma 
Jamus Villela, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal, reiterando sua 
Indicação nº 193/15, para que seja colocada nova placa alusiva ao 
nome Praça José Giaretta (Segundo), situada na esquina da Avenida 
Professor José Gonso com a Rua das Camélias; 11)- Indicação nº 
055/16, de autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, sugerindo ao 
Senhor Prefeito Municipal a restauração da pintura das faixas para 
travessia de pedestres situadas na Avenida Severino Meirelles, em 
frente à Farmácia São Vicente de Paulo, no bairro Botafogo; 12)- 
Indicação nº 056/16, de autoria do Vereador Domingos Antonio de 
Mattos, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal que determine a 
realização de recapeamento, ou serviço de tapa buracos, na Rua 
Antonio Antico, entre as Ruas Paulo Comin e Roque Benato, na Rua 
Cônego José Amaral Melo Cruz, na esquina com a Rua Antonio 
Antico, bem como em toda extensão da Rua Antonio Sereghetti, no 
Bairro Jardim Bela Vista, nesta cidade, vez que as mesmas se 
encontram em péssimas condições de conservação; 13)- Indicação nº 
057/16, de autoria do Vereador Domingos Antonio de Mattos, 
sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal que solicite a empresa 
concessionária dos serviços de água e esgoto do Município, COMASA, 
providências urgentes no sentido de se providenciar rede de esgoto 
nas Ruas Manoel G. Arantes, Francisco S. Pinto e Boa Vista, no trecho 
compreendido entre a Rua Eugênio Anacleto R. Dias e José Gomes de 
Oliveira, no Distrito de Santa Cruz da Estrela, devendo essa última 
também receber melhoria, permitindo ao Executivo a implantação de 
pavimentação e demais melhorias em citadas vias; 14)- Indicação nº 
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058/16, de autoria do Vereador Domingos Antonio de Mattos, 
sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal a construção de redutor de 
velocidade na Vicinal Jayme Nori, mais precisamente no início do 
perímetro urbano do Distrito de Santa Cruz da Estrela, considerando 
o sentido cidade de Santa Rita/Distrito, onde atualmente estão 
instalados sonorizadores. As referidas proposituras serão 
encaminhadas ao Executivo para as providências cabíveis; 15)- Ofício, 
de autoria do Governo do Estado de São Paulo, apresentando 
considerações a respeito da Moção apresentada pela Vereadora 
Norma Jamus Villela e subscrita pelos demais Veredores; 16)- Convite 
de autoria do Diretor do Departamento Municipal de Saúde, para o 
evento com o tema sobre “A importância do aleitamento 
materno”, no dia 18 de agosto, às 16 horas, neste recinto; 17)- 
Convite para a Sessão Solene de outorga de Título de Cidadão 
Santarritense Honorário ao Deputado Federal Carlos Henrique 
Focesi Sampaio, dia 25 de agosto, às 20 horas, no Anfiteatro Américo 
Persin – Centro Cultural Mário Covas; 18)- Documentação referente 
aos recursos financeiros destinados ao Município. As referidas 
informações ficarão à disposição de todos na Secretaria desta Casa. 
Não houve oradores inscritos para fazer uso da palavra. Terminado o 
Material do Expediente e, não havendo material para a Ordem do 
Dia, o Presidente convocou os Vereadores para a 16ª Sessão 
Extraordinária a ser realizada a seguir para Discussão e Votação 
Única: Projetos de Resolução nº 005/16, Projeto de Lei nº 045/16, 
Projeto de Decreto Legislativo nº 004/16 e Primeira Discussão e 
Votação do Projeto de Lei Complementar nº 005/16. Declarou 
encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após ser 
submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela 
Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 05 de setembro de 2016. 
 
 

Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 

 
 
 

Ver. Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira     Ver. Sebastião César Barioni 
                   1º Secretário                                        2º Secretário 
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12ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 
15/08/2016 

 
Pauta do Expediente e das Proposituras 

 
Projeto de Resolução nº 005/16, de autoria da Mesa da Câmara 
Municipal, que “Dispõe sobre a revogação dos incisos II, III e §1º  do 
Artigo 303, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Santa Rita 
do Passa Quatro – SP”.  
Ofício nº 069/16, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei Complementar nº 005/16, que 
“Altera o art. 26 da Lei nº 2744, de 27 de dezembro de 2007, que 
dispõe sobre o Parcelamento do Solo para fins Urbanos no Município 
de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providencias”. 
Ofício nº 070/16, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 046/16, que “Altera a redação dos 
Artigos 2º e 4º da Lei nº 2602, de 12 de setembro de 2005, que dispõe 
sobre o Conselho Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional 
Sustentável – CONSEA – Santa Rita do Passa Quatro e dá outras 
providências”. 
Projeto de Lei nº 047/16, de autoria da Vereadora Norma Jamus 

Villela, que “Dispõe sobre denominação de Via Pública – Renzo 
Massoli”. 
Projeto de Lei nº 048/16, de autoria da Vereadora Norma Jamus 

Villela, que “Dispõe sobre denominação de Via Pública – João Gusman 
Sobrinho”. 
Projeto de Lei nº 049/16, de autoria do Vereador Domingos Antonio 
de Mattos, que “Dispõe sobre denominação de Via Pública – Francisco 
Daniel Carnielli”. 
Requerimento nº 015/16, de autoria do Vereador José Mario Castaldi, 
solicitando Votos de Aplausos e Congratulações ao atleta 
paraolímpico José Alberto Gallan Filho, conhecido como Betinho 
Galan, pela brilhante participação nos 60º Jogos Regionais na cidade 
de Americana.  
Requerimento nº 016/16, de autoria do Vereador Domingos Antonio 
de Mattos, solicitando Votos de Aplausos e Congratulações para o 
Senhor Bruno Domingos Dinardi, Provedor da Irmandade da Santa 
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Casa de Misericórdia de Santa Rita do Passa Quatro, bem como aos 
demais membros da atual mesa diretora pelos relevantes trabalhos 
que vêm realizando a frente de referida instituição.  
Indicação nº 053/16, de autoria do Vereador José Mario Castaldi, 
sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal que providencie a pintura das 
faixas amarelas na maior parte dos redutores de velocidade do 
município. 
Indicação nº 054/16, de autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, 
sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal, reiterando sua Indicação nº 
193/15, para que seja colocada nova placa alusiva ao nome Praça José 
Giaretta (Segundo), situada na esquina da Avenida Professor José 
Gonso com a Rua das Camélias. 
Indicação nº 055/16, de autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, 
sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal a restauração da pintura das 
faixas para travessia de pedestres situadas na Avenida Severino 
Meirelles, em frente à Farmácia São Vicente de Paulo, no bairro 
Botafogo. 
Indicação nº 056/16, de autoria do Vereador Domingos Antonio de 
Mattos, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal que determine a 
realização de recapeamento, ou serviço de tapa buracos, na Rua 
Antonio Antico, entre as Ruas Paulo Comin e Roque Benato, na Rua 
Cônego José Amaral Melo Cruz, na esquina com a Rua Antonio 
Antico, bem como em toda extensão da Rua Antonio Sereghetti, no 
Bairro Jardim Bela Vista, nesta cidade, vez que as mesmas se 
encontram em péssimas condições de conservação. 
Indicação nº 057/16, de autoria do Vereador Domingos Antonio de 

Mattos, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal que solicite a 
empresa concessionária dos serviços de água e esgoto do Município, 
COMASA, providências urgentes no sentido de se providenciar rede 
de esgoto nas Ruas Manoel G. Arantes, Francisco S. Pinto e Boa Vista, 
no trecho compreendido entre a Rua Eugênio Anacleto R. Dias e José 
Gomes de Oliveira, no Distrito de Santa Cruz da Estrela, devendo essa 
última também receber melhoria, permitindo ao Executivo a 
implantação de pavimentação e demais melhorias em citadas vias. 
Indicação nº 058/16, de autoria do Vereador Domingos Antonio de 
Mattos, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal a construção de 
redutor de velocidade na Vicinal Jayme Nori, mais precisamente no 
início do perímetro urbano do Distrito de Santa Cruz da Estrela, 
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considerando o sentido cidade de Santa Rita/Distrito, onde 
atualmente estão instalados sonorizadores.  
Ofício, de autoria do Governo do Estado de São Paulo, apresentando 
considerações a respeito da Moção apresentada pela Vereadora 
Norma Jamus Villela e subscrita pelos demais Veredores. 
Convite de autoria do Diretor do Departamento Municipal de Saúde, 
para o evento com o tema sobre “A importância do aleitamento 
materno”, no dia 18 de agosto, às 16 horas, neste recinto. 
Convite para a Sessão Solene de outorga de Título de Cidadão 
Santarritense Honorário ao Deputado Federal Carlos Henrique 
Focesi Sampaio, dia 25 de agosto, às 20 horas, no Anfiteatro Américo 
Persin – Centro Cultural Mário Covas. 
Documentação referente aos recursos financeiros destinados ao 
Município. 
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12ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 
15/08/2016 

 
Pauta da Ordem do Dia 

 
 
 
Não houve material. 
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ATA DA DÉCIMA SEXTA 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, 
realizada no dia quinze de 
agosto de dois mil e dezesseis, 
sob a Presidência do Senhor 
Vereador Paulo César Missiatto. 

 
                                   Aos quinze dias do mês de agosto do ano de dois 
mil e dezesseis, às vinte e uma horas, nas dependências da Câmara 
Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua 
Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi realizada a Décima 
Sexta Sessão Extraordinária, sob a presidência do Vereador Paulo 
César Missiatto. Foram convocados para prestar seus serviços nesta 
Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Vitor 
Mondin, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, Fabrícia Regina 
Cavaliani, Patrícia Zamprogno e André Luiz de Oliveira. Abertos os 
trabalhos da presente Sessão, o Presidente, Vereador Paulo César 
Missiatto convidou o Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio a 
assumir a 1ª Secretaria, em razão do não comparecimento do 
Vereador Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira. O 2º Secretário, 
Vereador Sebastião César Barioni, procedeu à chamada dos 
Vereadores verificando em Plenário a existência de número legal, com 
a presença dos Senhores: Carlos Eduardo Clemente Leal, Domingos 
Antonio de Mattos, José Mario Castaldi, Lucas Comin Loureiro, Luis 
Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela, Paulo César 
Missiatto e Sebastião César Barioni. O Vereador Leopoldo Augusto 
Lopes de Oliveira deixou de comparecer. O 1º Secretário realizou a 
leitura do material referente à Ordem do Dia constando o seguinte 
para Discussão e Votação Única: Projeto de Resolução nº 005/16, 
que “Dispõe sobre a revogação dos incisos II, III e §1º do Artigo 303, 
do Regimento Interno da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa 
Quatro - SP. Com parecer favorável e, submetido à Discussão e 
Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em Votação Única; 
Projeto de Lei nº 045/16, que “Dispõe sobre denominação de via 
pública ‘Juracy Cláudio Pereira da Silva’”. Com pareceres favoráveis e, 
submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 
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unanimidade em Votação Única; Projeto de Decreto Legislativo nº 
004/16, que “Dispõe sobre a concessão de título de Cidadão 
Honorário ao Reverendíssimo Dom Moacir Silva”. Com pareceres 
favoráveis e, submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado 
por unanimidade em Votação Única; Primeira Discussão e Votação do 
Projeto de Lei Complementar nº 005/16, que “Altera o art. 26 da 
Lei nº 2744, de 27 de dezembro de 2007, que dispõe sobre o 
Parcelamento do Solo para fins urbanos no Município de Santa Rita 
do Passa Quatro e dá outras providências”. Com pareceres favoráveis 
e, submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 
unanimidade em Primeira Votação. Nada mais havendo para tratar, o 
Presidente convocou os Senhores Vereadores para a 17ª Sessão 
Extraordinária a ser realizada a seguir, para Segunda Discussão e 
Votação do Projeto de Lei Complementar nº 005/16. Declarou 
encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta Ata que após ser 
submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela 
Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 05 de setembro de 2016. 
 
 

 
Ver. Paulo César Missiatto 

Presidente 
 

 

Ver.  Leopoldo A. Lopes Oliveira     Ver. Sebastião César Barioni 
                 1º Secretário                                             2º Secretário 
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16ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 

15/08/2016 
 

  Pauta  
 
Discussão e Votação Única:  
 
Projeto de Resolução nº 005/16, que “Dispõe sobre a revogação dos 
incisos II, III e §1º do Artigo 303, do Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Santa Rita do Passa Quatro - SP;  
Projeto de Lei nº 045/16, que “Dispõe sobre denominação de via 
pública ‘Juracy Cláudio Pereira da Silva’”;  
Projeto de Decreto Legislativo nº 004/16, que “Dispõe sobre a 
concessão de título de Cidadão Honorário ao Reverendíssimo Dom 
Moacir Silva”.  
 
Primeira Discussão e Votação: 
 
Projeto de Lei Complementar nº 005/16, que “Altera o art. 26 da 
Lei nº 2744, de 27 de dezembro de 2007, que dispõe sobre o 
Parcelamento do Solo para fins urbanos no Município de Santa Rita 
do Passa Quatro e dá outras providências”. 
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ATA DA DÉCIMA SÉTIMA 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, 
realizada no dia quinze de 
agosto de dois mil e dezesseis, 
sob a Presidência do Senhor 
Vereador Paulo César Missiatto. 

 
                                   Aos quinze dias do mês de agosto do ano de dois 
mil e dezesseis, às vinte e uma horas e quinze minutos, nas 
dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira 
Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, 
foi realizada a Décima Sétima Sessão Extraordinária, sob a presidência 
do Vereador Paulo César Missiatto. Foram convocados para prestar 
seus serviços nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários 
desta Edilidade: Vitor Mondin, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, 
Fabrícia Regina Cavaliani, Patrícia Zamprogno e André Luiz de 
Oliveira. Abertos os trabalhos da presente Sessão, o Presidente, 
Vereador Paulo César Missiatto convidou o Vereador Luis Roberto 
Daldegan Broglio a assumir a 1ª Secretaria, em razão do não 
comparecimento do Vereador Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira. O 
2º Secretário, Vereador Sebastião César Barioni, procedeu à chamada 
dos Vereadores verificando em Plenário a existência de número legal, 
com a presença dos Senhores: Carlos Eduardo Clemente Leal, 
Domingos Antonio de Mattos, José Mario Castaldi, Lucas Comin 
Loureiro, Luis Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela, Paulo 
César Missiatto e Sebastião César Barioni. O Vereador Leopoldo 
Augusto Lopes de Oliveira deixou de comparecer. O 1º Secretário 
realizou a leitura do material referente à Ordem do Dia constando o 
seguinte para Segunda Discussão e Votação: Projeto de Lei 
Complementar nº 005/16, que “Altera o art. 26 da Lei nº 2744, de 27 
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de dezembro de 2007, que dispõe sobre o Parcelamento do Solo para 
fins urbanos no Município de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras 
providências”. Com pareceres favoráveis e, submetido à Discussão e 
Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em Segunda 
Votação. Nada mais havendo para tratar, o Presidente convocou os 
Senhores Vereadores para a 13ª Sessão Ordinária a ser realizada no dia 
05 de setembro de 2016, às 20 horas, para Discussão e Votação Única 
dos Projetos de Lei: nº 046/16, que “Altera a redação dos Artigos 2º e 
4º da Lei nº 2602, de 12 de setembro de 2005, que dispõe sobre o 
Conselho Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional 
Sustentável – CONSEA – Santa Rita do Passa Quatro e dá outras 
providências”; nº 047/16, que “Dispõe sobre denominação de Via 
Pública – Renzo Massoli”, nº 048-16, que “Dispõe sobre denominação 
de Via Pública – João Gusman Sobrinho e nº 049/16, que “Dispõe 
sobre denominação de Via Pública – Francisco Daniel Carnielli”. 
Declarou encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta Ata que após 
ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada 
pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 05 de setembro de 
2016.     
 
 

 
Ver. Paulo César Missiatto 

Presidente 
 

 

Ver.  Leopoldo A. Lopes Oliveira     Ver. Sebastião César Barioni 
                 1º Secretário                                             2º Secretário 
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17ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 

15/08/2016 
 

  Pauta  
 
 
Segunda Discussão e Votação: 
 
 
Projeto de Lei Complementar nº 005/16, que “Altera o art. 26 da 
Lei nº 2744, de 27 de dezembro de 2007, que dispõe sobre o 
Parcelamento do Solo para fins urbanos no Município de Santa Rita 
do Passa Quatro e dá outras providências”. 

 


